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A XXXIII. Országos Gyermek és Ifjúsági Néptáncfesztiválon, 
Szegeden a Tiszavirág Néptáncegyesület 4 csoportja kiemelke-
dő teljesítménye alapján elnyerte a Csongrád-Csanád Vármegye 
Vándordíját! A fesztiválról a 13. oldalon olvashatnak.

Ismét lesz

Július 11-én és 25-én este az 
elmúlt év két legnépszerűbb 
magyar filmjével visszatér a 
kertmozi a Faluház parkjába! 
Részletek a 7. oldalon.

Kertmozi Deszken!



2025. MÁJUS2

–  Hosszú idő után idén is-
mét a németországi testvér-
településről is volt delegáció 
a majálison. Minek köszön-
hető a látogatásuk?  

–  Külön öröm volt szá-
munkra, hogy idén újra együtt 
majálisozott velünk a németor-
szági Wiesenbach testvértele-

pülésünk delegációja. Az Eric 
Grabenbauer polgármester úr 
és Markus Bühler alpolgármes-
ter vezette csapat már régen járt 
Deszken, így most bőven kive-
hették – és ki is vették – a részü-
ket mindenből.

Hogy minek köszönhető a 
látogatásuk? Nos, nincs külö-
nösebb apropója, és mindenki 
emlékezhet is, hogy amikor le-
hetőségük volt, jöttek hozzánk – 
örömünkre ez az idei május eleje 
is ilyen volt. 

A csütörtöktől hétfőig tartó 
látogatásuk sok emlékezetes pil-
lanatot szült, jó beszélgetésekre, 
sok nevetésre adott lehetőséget 
– felmelegítve ezt a már 1990 
óta tartó barátságot, ami a tele-
pülésünk legrégebbi testvérkap-
csolata.

Nem csak a majálisi forgatag 
fért bele a mostani programba, 
de az ötnapos látogatás ideje 
alatt megmutathattuk nekik a 
csodás szabadkígyósi kastélyt 
és jutott idő Békéscsabával is is-
merkedni kicsit. 

Köszönöm a Deszki Ma-
gyar-Német-Flamand Baráti 
Kör minden tagjának és a ven-
déglátó családoknak, hogy kö-
zösen sikerült ismét egy szép és 
hosszú 7végét összehoznunk a 
barátainkkal!

Megkérdezhetnék, hogy mi-
ért fontosak egy település szá-
mára a külkapcsolatok, a test-
vér-települési együttműködések 
– de a választ maga az élet adja 
meg. Egyrészt a barátság és az 
eleinktől kapott hagyományok 
ápolása a cél, másrészt pedig na-
gyon sokan élvezhetik egy-egy 

ilyen látogatás és kapcsolat gyü-
mölcsét. Nyári gyermektáborok 
szervezése Deszken és Wiesen-
bachban, kulturális csoportok, 
civil szervezetek kölcsönös lá-
togatásai és a közvetlen családi 
baráti kapcsolatok kiépítése, 
erősítése a legnagyobb hozadéka 
egy ilyen kapcsolatnak. 

Tavaly nyáron néptáncosain-
kat és a deszki baráti kör tagjait 
látta vendégül Wiesenbach ön-
kormányzata és az ottani baráti 
kör. Most a deszki általános is-
kolánk felsőseit várják egy au-
gusztusi kirándulásra - melyen 
a színes programok mellett min-
den költséget vállalnak német 
barátaink – amit ismét, hálásan 
köszönünk! 

Reméljük, sikerül összehozni 
a kiutazó csapatot és a pedagó-
gus kísérőket.

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

WIESENBACH
-DESZK

–  Polgármester Úr! Korábban azt 
mondták, hogy a szegedi nagy majális 
miatt nem szerveznek Deszken prog-
ramot ilyenkor, mégis volt egész napos 
deszki program ezen a hétvégén.

–  Évek óta azt mondtuk a szervező 
csapattal, május elsején nem szervezünk 
programot, hiszen a szegedi nagy koncer-
tek úgyis elszippantják az érdeklődőket.  
E helyett egy-két nappal előtte, vagy utána 
tartunk már jó pár éve családi napot a Falu-
ház parkjában – idén a helyi értékeket véve 
a fókuszba. 

Csodás, napsütéses időben – csodás nap 
volt. Egész nap kb. 6-700-an fordultak meg 
a rendezvényen, ahol bőven akadt látni – és 
tenni – való is!

Nagyon szépen köszönöm a Szabóné 
Sarkadi Szilvi vezette önkormányzati kft 

kollektívájának, akik szokásosan rengeteget 
dolgoztak, hogy minden időben a helyén le-
gyen, ami megalapozta a sikert!

Hálásak vagyunk a rendezvény főszerve-
zőjének, Bene Ildikónak és az általa vezetett 
Faluház csapatának, akik idén is a legtöbbet 
hozták ki a deszki majálisból!

Nagyon köszönöm az önkormányzati 
óvoda és a bölcsőde kollégáinak, valamint 
a Zoltánfy Általános Iskola kollégáinak az 
arcfestéshez és a kézműves foglalkozások-
hoz nyújtott mostani – és állandó – segít-
séget!

Köszönjük szépen a Brczán Éva vezette 
szerb kézműves műhely egész napos kiál-
lítását, bemutatóját, kézműveskedést és a 
lehetőséget, hogy mindent ki is lehetett pró-
bálni az érdeklődőknek!

Köszönjük szépen Felföldi Laci bácsinak, 
aki pótolhatatlan tudásával minden hagyo-
mányőrző megmozdulásunkat követi és 
segíti!

Köszönet minden csapatnak, baráti tár-
saságnak, akik főzve, egész nap jól érezve 
magukat velünk majálisoztak! 

Köszönjük a nap folyamán fellépő cso-
portoknak, egyesületeknek, hogy ismét 
színesítették a programot – így a Kozmosz 
Egyesület Akrobatikus Rock & Roll Táncis-
kolának; a deszki karate szakosztálynak és a 
Tiszavirág Néptáncegyesületnek.

Idén is megszervezte a DSC a MIKI („MI 
KI-állunk ellenetek”) foci kupát, ahol a 
sportkedvelők erejüket és foci-tudásukat 
összemérve jól szórakoztak. Köszönet Ki-
rály Csabának a szervezésért és a lebonyo-
lításért!

Nagyon szépen köszönjük a "GÉPSIMO-
GATÓ"-ra elhozott hatalmas traktort Ber-
tók Péternek, és Rozsnyai Jánoson keresztül 
a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit 
Zrt-nek a kukásautót – melyek sok-sok gye-
reknek aranyozták be a napját!

Köszönjük azoknak, akik egész nap vá-
sárolták a Deszk Köszég Népművészetéért 
Alapítványunk palacsintáit – és hálás kö-
szönet a "palacsintagyár" csapatának – élü-
kön Netye Orsolyával – ill. az alapanyago-
kat felajánló szülőknek!

Köszönjük szépen a főzőverseny díjazá-
sához a felajánlást a Szőregi Gazdaboltnak!

SZERKESZTŐSÉG 
KÉRDEZ 

POLGÁRMESTER 
VÁLASZOL

DESZKI MAJÁLIS
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–   A hivatalban két új festmény jelent meg a falakon, alatta 
felajánló nevével. Megtudhatunk ezekről valamit? 

–  Savanya Imréné Mancika néni közvetítésével keresett meg egy 
kedves, idős hölgy, Molnárné Ferenczi Ilona, aki gyermekéveit Desz-
ken töltötte. Sok kedves emlék köti Deszkhez, annak ellenére, hogy ez 
idő alatt veszítette el édesanyját is, ami egy hosszú küzdelmes élet útján 
indította el Őt – és sodorta el Deszkről is. 

A Táncsics utca végén laktak, rengeteg emlék kavarog benne a mai 
napig, és emlékszik mindenre és mindenkire. Az első Pest melletti 
személyes találkozásunkkor sokat mesélt azokról a nehéz időkről, és 
persze megannyi régi fotó is előkerült – ami már nekem is bőven adott 
segítséget, hogy beazonosíthassam a történetei szereplőit. Izgalmas 
és egyben megindító időutazás volt ez számomra, mely során egyre 
közelebb kerültünk egymáshoz Ilonka nénivel. Az emlékezés mellett 
férjével hármasban megbeszéltük a mai világ nagy dolgait is, és rá kel-
lett jöjjünk, hogy nem is olyan sok az a két generáció, ami közöttünk 
van – egyformán látjuk, hogy nem jó fele halad a világ.

Egy akvarell és egy olajfestmény, – amit gyermekkora emlékére fel-
ajánlott Deszk községnek – két Barabás Gizella alkotás, akivel szemé-

lyes kapcsolata volt 
nehéz élete során. 
Ennek történetébe 
is beavatott, ám ez 
most rejtve marad 
itt az újság hasábja-
in. 

A felajánlás egy 
nagyon kedves gesz-
tus Ilonka nénitől, 
melynek nem is a 
forintokban kifejez-
hető értéke a jelentős, hanem a szeretetteljes ragaszkodás a gyermek- 
évekhez, Deszkhez.

Szerettem volna biztosítani Őt, hogy a két festmény jó helyen lesz 
az önkormányzatunknál, így az ajándékozási szerződésbe beleírtuk, 
hogy nem adhatjuk, és nem ajándékozhatjuk el egyiket sem. Hogy a 
felajánló személye is fennmaradhasson, vállaltuk, hogy a kép alatt fel-
tüntetjük a nevét is.

Tudom, hogy ez a részünkről is csak egy gesztus, ahogy az Ő felaján-
lása is, de remélem, ilyen gesztusokkal, a múltunkat idéző fotókkal, az 
elődeinkre emlékező tablókkal a hivatalunk sokkal otthonosabb lesz. 
Egy olyan hely, ahol látszik a múlt tisztelete, és hogy Deszken régen is 
mindig történt valami…

–   A Vadászház és a Falu-
ház előtt is hatalmas a fel-
fordulás, felbontották a jár-
dákat. Mi történik ezeken a 
helyeken? 

–  A Deszki Tükör minden 
számában tájékoztatjuk a lakos-
ságot arról, hogy milyen pályá-
zatokon nyertünk, és ezekből 
mit tudunk megvalósítani.

Ezek sorában van a Magyar 
Falu programban megnyert hat-

milliós kisprojektünk is, mely 
sajnos igen messze van a tele-
pülésünkön felmerülő valós jár-
daépítési igényeinktől, de most 
csak ennyire lehetett pályázni. 

Ebből a csekély összegből újul 
meg heteken belül a Vadászház 
és a Tájház közötti járdaszakasz, 
illetve a Faluház előtti, szinte tel-
jes terület. A kivitelezővel közö-
sen igyekszünk, hogy a munká-
latok alatt is biztosítani tudjuk a 

– szinte minden nap - hatalmas 
látogató forgalmat lebonyolító 
intézményünk használatát.

Sok év alatt, sok apróbb mó-
dosítással, és folyamatos bőví-
tésekkel bővült a Faluház előtti 
járdaburkolat. Ez a három évti-
zedes toldozgatás magával hoz-
ta, hogy nem mindenütt tudtuk 
biztosítani azt, hogy a csapadék-
víz ne álljon meg kisebb tócsák-
ban. Ezt most orvosoljuk – bízva 

a nem csak szebb, de használha-
tóbb eredményben is. 

Örömmel tájékoztatom a tisz-
telt lakosságot arról is, hogy a 
Képviselő-testület idén is meg-
szavazta a tavalyihoz hasonló 
feltételekkel, és azzal azonos 
– hatmilliós – keretösszeggel 
összeállított járdaépítési progra-
mot. Ennek köszönhetően idén 
is díjmentesen, az azt igénylő 
lakos ingatlanjához kiszállítva 
biztosítja az önkormányzatunk 
az ingatlan előtti közterületen 
lévő 1,20 m széles betonjárda 
építéséhez szükséges anyagokat.

Az igénylése egyszerű, az 
önkormányzat honlapjáról  
(www.deszk.hu/hivatal/ügyin-
tézés/) letölthető, vagy a hiva-
talban igényelhető. A kérelmet 
be lehet nyújtani személyesen, 
postai feladással, vagy a hivatali 
kapun, elektronikus úton. Biz-
tatom a deszkieket, hogy minél 
többen éljenek a lehetőséggel!      

JÁRDAÉPÍTÉSEK

FESTMÉNY FELAJÁNLÁS 
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–  Újra és újra felélesedik a facebook 
deszki közösségi oldalán a fűvágás kér-
dése: „Akkor bezzeg közterület, ha nem 
parkolhatok ott, de ha füvet kell vágni, 
akkor bezzeg az én dolgom” – írják töb-
ben. Öntsünk tiszta vizet a pohárba! Ki-
nek a dolga?

–   Engedje meg, hogy azzal kezdjem, hogy 
önkormányzatunk nagyon sok energiát és 
időt fordít arra, hogy Deszken szép és rende-
zett közterületek legyenek. Erről sok vissza-
igazolást kapunk az átutazóktól, és azoktól, 
akik valamilyen programra érkeznek ide, 
vagy épp elszármazott deszkiként hazalá-
togatnak. Büszkék vagyunk és én magam 
is büszke vagyok arra, hogy a sok éves, kö-
vetkezetes munkánkkal egységes és igényes 
közterületeket gondozunk. Elsődleges fela-
datunknak tekintjük a zöldfelületek növelé-
sét és megóvását, amit Jegyző asszony nagy 
gonddal felügyel is. 

A „Kinek a feladata?” kérdés alapvetően 
nem jogi megközelítésű számomra, így értel-
mezhetetlen is. Több mint ezer deszki ingat-
lantulajdonossal, és így több száz családdal 
együtt azt gondolom, hogy az ingatlanunk 
előtti közterületet a magam elhatározása, 
igényessége és szépérzéke okán gondozom, és 
nem azért, mert valaki ezt megköveteli tőlem!

Ez a legtöbbünknél alap és nem opció. 
A kérdés jogi megközelítése:
Szeretném, ha elcsendesedne a néhány 

eltökélt szabálysértő, fűnyírás helyett csak 
a közösségi oldalakon posztolgató, és a kör-
nyezetére nem kellően igényes lakosunk, aki 
engem és a jegyzőt szapulja ezért, ugyanis 
nem a helyi önkormányzati rendeletek mi-
att kell levágnia a füvet a házuk előtt!

Az 1/1986. (II. 21.) ÉVM–EüM együttes 
rendelet kötelezi az ingatlantulajdonosokat 
az ingatlanjuk előtti járda, az úttestig terjedő 
teljes zöldterület, a nyílt árkok és műtárgyaik 
tisztántartásáról. Igen, jól olvassák, 1986-

os ez a rendelet, ami akkor született, ami-
kor a legtöbben még nem is éltek, éltünk!

Ezt a félévvel ezelőtt kiadott, 280/2024. 
(IX. 30.) Korm. rendelet 61. paragrafusa 
megerősíti, és a helyi rendeleteink csupán 
ezeket átvéve rögzítik a tulajdonosok kötele-
zettségeit.

Biztosan vannak olyan elhanyagolt, méte-
res fűben elvesző települések, ahol ezt a tunya 
hivatal- és településvezetés nem követeli meg 
az ingatlantulajdonosoktól, ám ez egyáltalán 
nem érdekel bennünket, a deszkiek többsé-
gét. Itt Deszken, a deszkiekkel a rendezett 
közterületeket szeretjük.     

Az pedig szögezzük le sokadjára, de végér-
vényesen, hogy senkinek semmiféle közterü-
let-használati jogokat nem biztosít, ha valaki 
eleget tesz a fenti, országos érvényű rende-
leteknek. Ez nem jogosít fel senkit, hogy a 
tulajdonos önkormányzat engedélye nélkül 
használja azt akár hulladék, tüzelő, bár-
milyen jellegű anyag tárolására, vagy akár 
parkolási célra. Ahogy az önkormányzat 
sem pakol le senkinek a kertjében építőanya-
gokat, vagy nem parkol oda a traktorjaival, 
teherautóival, úgy nem kérjük mi sem ezt a 
„vadkempingezést” a lakosoktól.

Ez jegyzői hatáskör, és Jegyző asszony az 
elődjétől is keményebben fogja ezt a gyeplőt 
– amiben a képviselő-testület és én is teljes 
vállszélességgel támogatjuk.

A mára 1500 deszki ingatlanból mindös�-
sze 40-60 renitens közterületen parkolónk 
akad, és 100 alatti azok száma, akik fűvágás 
elmulasztása miatt gyakori felszólítást kap-
nak. A többi lakosunk a rendet és a rendezett 
közterületet szereti és gondozza. Köszönjük 
nekik, a többiekre pedig soha nem fogunk 
alapozni…  

–  Polgármester úr! Azt hallottuk, 
hogy bővítik az óvodát. Mi igaz a hír-
ből? 

–   Inkább fogalmazzunk úgy, hogy 
már szeptembertől építési munka nélkül 
sikerül eggyel több óvodai csoportot in-
dítanunk. A Tankerület igazgatója, Ple-
sovszkiné Ujfaluczki Judit keresett meg 
azzal, hogy hallotta, mekkora a túljelent-

kezés az óvodánkban, és tudna segíteni. Az új iskola földszinti 
tantermeiből egyet át tud adni az iskola óvodai felhasználás-
ra, öt éves időtartamra. Ez ugyan csak átmeneti megoldás, 
de hatalmas segítség, amiért nagyon hálás vagyok Igazgató 
Asszonynak – pláne, hogy eleve az Ő fejéből pattant ki ez az 
egész, és Ő ajánlotta fel nekünk.

Az óvoda felőli tanterem fog szeptembertől egy hangszi-
getelt, gipszkartonos lezárással a rendelkezésünkre állni úgy, 
hogy a mostani kis alapterületű foglalkoztató lesz a picurkák 
öltözője. Úgy is mondhatjuk, hogy öt évünk van, hogy megol-
dást találjunk az óvodai férőhelybővítésre. Ez történhet a meg-
lévő tetőtérben, vagy az épület toldásával is akár. Sok mindent 
kell mérlegelnünk ehhez, és természetesen pályázatot, vagy 
közvetlen támogatást is találnunk kell a megvalósításhoz. Ez a 
plusz terem addig nagyon jó lehetőség lesz számunkra!  

–  Azt az információt kaptuk, 
hogy ismét munkálatok folynak 
a hivatalban. Megtudhatjuk, 
mit csinálnak? 

–   Az egyik udvari épületünk 24 
m2-es helyiségében alakítunk ki egy 
étkezőt. Ezt az épületet a korábbi 
években már sikerült pályázatból 
körbe hőszigetelni, így csak a pad-
lót kellett kompletten felújítanunk, 
ill. festés és konyhabútor kell ahhoz, 
hogy 23 év után ismét legyen a dol-
gozóinknak egy étkezője, ahol kul-
turált körülmények között egyszer-
re le tudnak ülni, elfogyasztani az 
ebédjüket. Eddig a konyhában és a 
hivatal dísztermében ebédeltek, ami 
sem számukra, sem a mi számunkra 
nem volt jó megoldás. Mivel sűrűn 
van nálunk esküvő, így nem egyszer 
kelkáposzta szagban vártuk az ifjú 
párt, amiért még csak mérgesek sem 
lehettünk, hiszen nem volt máshol 
hely az előtte lebonyolított étkezés-
re.

Minden munkát a kft végez el, így 
csak az anyagköltségekkel kell szá-
molnunk, természetesen a konyha-
bútor és a berendezések beszerzése 
mellett. 

Picit szűkösen, de mindenki el fog 
férni az új étkezőben – ami egyéb-
ként 25 évvel ezelőtt is ezt a célt szol-
gálta. A mai fizikai dolgozóink még 
jól emlékeznek erre.

Ez a kis léptékű fejlesztés kb. 2,4 
millió forintba kerül nekünk, a 
használati értéke azonban felbecsül-
hetetlen!       

Polgármester Úr! 
Köszönjük a válaszadást! 

Szerkesztőség

BŐVÜL AZ ÓVODA?

A FŰVÁGÁST A TÖRVÉNY ÍRJA ELŐ

ÉTKEZŐ A HIVATALBA
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HUNG-2024
„Deszk helyi 
értékei: weboldal 
és kiadvány
létrehozása”

Deszk Község Önkormányzata pályázatot 
nyújtott be és támogatást nyert az Agrármi-
nisztérium által kiírt 2024. évi nemzeti ér-
tékek és hungarikumok népszerűsítésének, 
megismertetésének, megőrzésének és gondo-
zásának támogatására című pályázati felhívás 
keretében. 

A támogatásnak köszönhetően létrehozzuk 
a település értéktárának weboldalát, illetve 
bővítésre, aktualizálásra kerül az időközben 
újabb kincsekkel gyarapodott helyi értéke-
inket bemutató, 2021-es állapotot rögzítő 
színes kiadványunk is. A pályázat keretében 
két hagyományőrző, közösségi rendezvény 
is lebonyolítása került: 2024. decemberében 
a „Helyi értékeink az adventi időszakban”, 
2025. májusában pedig a „Fedezd fel értéke-
inket! – Deszki Értékünnep” címmel.

A támogatás által a települési és megyei 
értékeink megismertetését és népszerűsítését 
szeretnénk megvalósítani, különös tekintettel 
azok megőrzésére, átadására a következő ge-
nerációk számára.

Pályázat címe:
„Deszk helyi értékei: 
weboldal és kiadvány létrehozása”
Támogatói Okirat száma: 
HF/428/2024
Támogató:
Agrárminisztérium, Hungarikum Bizottság
Támogatás összege:
3.000.000,-Ft

Tisztelt Lakosok! A kéményseprés rend-
szere már régóta megváltozott, azonban akik 
eddig nem vették igénybe vagy nem tudták, 
hogy kell-e, hogyan kell, milyen gyakoriság-
gal, azok részére rövid tájékoztatót adok köz-
re.

A hatályos kéményseprőtörvény 2018. 
január elsejétől megszüntette az egylakásos 
ingatlanok (családi házak és a társasházzá 
nem alakult többlakásos ingatlanok) kötelező 
kéményellenőrzését. Ekkortól az ingatlan tu-
lajdonosának feladata gondoskodni az égés-
termék-elvezetők általános tisztíttatásáról és 
ellenőriztetéséről. A kéményseprőipari mun-
ka elvégeztetésének ajánlott üteme a szilárd 
tüzelőanyaggal működő berendezésekhez 
kapcsolódó kémények, valamint tartalék 
kémények esetén évente egy, a gázüzemű 
és a zárt rendszerű tüzelőberendezésekhez 
kapcsolódó kémények vagy kéményrend-
szerek, illetve tartalék kémények esetén 
kétévente egy, míg az égéstermék-elvezetők 
teljes nyomvonalának műszaki felülvizsgá-
lata négyévente egy alkalom. 

A Belügyminisztérium Országos Kataszt-
rófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellá-
tó Központ Kéményseprőipari szervezete 
2016. július elseje óta ellátási területén kizá-
rólagos szolgáltatója minden olyan családi 
háznak, amely tulajdonosa természetes sze-
mély (magánszemély) és az ingatlanba nincs 
semmilyen gazdálkodó szervezet (pl.: Kft., 
Bt., egyéni vállalkozás) székhelye, telephelye, 
fióktelepe, levelezési címe bejelentve. 

Az állampolgárok időpontfoglalással 
igényelhetik a vizsgálatot. A kéményseprő 
az igényhez igazodva, az állampolgárral előre 
egyeztetett időpontban végzi az ellenőrzést. 
Az általános ellenőrzés a törvény által aján-
lott időszakokra – azaz szilárd tüzelőanyaggal 
működő berendezésekhez kapcsolódó égés-

termék-elvezetők, valamint tartalék kémé-
nyek esetében évente egyszer, a gázüzemű és 
a zárt rendszerű tüzelőberendezésekhez kap-
csolódó kémények vagy kéményrendszerek, 
illetve tartalék kémények esetén kétévente 
egyszer – díjmentes. 

Amennyiben valaki az ajánlottnál gyak-
rabban tart igényt a szolgáltatásra, úgy azt 
megrendelésként bármikor kezdeményezheti 
az ügyfélszolgálatnál. A soron kívüli ellenőr-
zés díjköteles. 

Az ellenőrzés több mint bizalmi kérdés, az 
ön otthona és szerettei biztonsága a tét. Ne 
kössön kompromisszumot! Hívja szakembe-
reinket, tegye lehetővé a kéményseprő bejutá-
sát az ingatlanába, közreműködésével segítse 
a kéményellenőrzést és az előírt feladatok 
elvégzését, személyes adatainak megadásával 
pedig járuljon hozzá a kémények és kémény-
tulajdonosok adatbázisának folyamatos fris-
sítéséhez. 

A tájékoztatás a Csongrád-Csanád Várme-
gyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tájékoz-
tatója alapján készült.

Tisztelettel:	
Dr. Szentirmay Sára

jegyző

Kéményseprés
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A tavasz beköszöntével megszaporodtak a 
közterületen faültetésre vonatkozó kérelmek. 
Sokan kérdezik, hogy mit ültethetnek, van-e 
erre szabály vagy eldönthetik-e maguk.

Hogyan kell eljárni: Deszk Község Önkor-
mányzata Képviselő-testületének 8/2022. 
(V. 31.) önkormányzati rendelete a zöldfelü-
letek létesítéséről, kezeléséről és védelméről 
rendelkezik. Ebbe találhatóak az ültetésre 
vonatkozó eljárási szabályok, míg arról, hogy 
melyik utcába milyen fát lehet ültetni, a tele-
püléskép védelméről szóló 17/2019. (XI.14.) 
önkormányzati rendelet szól.

A rendelet szerint közterületi zöldfelületen 
beavatkozási munkálatokat folytatni, zöldfe-
lületi elemet, zöldfelületi építményt elhelyez-
ni, ültetni csak az Önkormányzat engedélye 
vagy rendelkezése alapján az erre vonatkozó 
jogszabályi előírásoknak megfelelően, illetve 
a levegőben és a talajban lévő közművek, az 
utak védelmét is figyelembe véve lehet. Ez te-
hát választ is ad a kérdésre, engedélyt kell kér-
ni az ültetésre. A kérelemhez a nyomtatványt 
megtalálják az önkormányzat honlapján.

Mit ültethetünk: A falu két részre tagozó-
dik, a településképi szempontból meghatá-
rozó területek és az ilyen szempontból nem 
meghatározó terület.

Deszk község településképi szempontból 
meghatározó területei:

a) Helyi védelem alatt álló terület;
b) Községközponti terület;
c) Hagyományos és újabb beépítésű terület;
d) Fejlesztési terület;
e) Gazdasági fejlesztési terület;
f) Külterületi beépítésre szánt terület és a be-

építhető mezőgazdasági terület.

A mellékelt térképen látható, hogy a falu 
nagy része – a lakóparkok is – ide tartozik.

A rendelet szerint: 11. § (4) Az (1) bekez-
désben foglalt területeken utcafásításra, pótlás-
ra, cserére az önkormányzat jóváhagyásával 
kerülhet sor. Utcafásításra, pótlásra ill. cserére 
javasolt fafajok: ezüsthárs (Tilia tomentosa), 
ostorfa (Celtis occidentális), csörgőfa (Koel-
reuteria paniculata), magas kőris (Fraxinus 
excelsior) és vérszilva (Prunus cerasifera 
„Nigra”). Szűk utcákban ill. a légvezetékek 
alatt díszkörte (Pyrus nivalis „Kartalia”) és 
piros virágú galagonya (Crataegus oxyacant-
ha „Paul’ s Scarlat) telepítendő.

16/A. § A településképi szempontból nem 
meghatározó területeken jelölt beültetési kö-
telezettséget közepes lombkoronájú (10-20 m 
közötti) fák telepítésével kell megvalósítani. A 
választható fafajok: Szent István hárs (Tilia 
Szent István), Bori ezüsthárs (Tilia tom-

entosa 'Bori'), Teri ezüsthárs (Tilia tomen-
tosa 'Teri'),' Raywood' keskenylevelű kőris 
(Fraxinus angustifolia 'Raywood'), Virágos 
kőris (Fraxinus ornus), Mezei juhar (Acer 
campestre), 'Elsrijk' mezei juhar ( Acer cam-
pestre 'Elsrijk') Bugás csörgőfa (Koelreuteria 
paniculata).

Felhívom a figyelmet továbbá arra, hogy 
a zöldfelületek létesítéséről, kezeléséről és 
védelméről szóló 8/2022. (V. 31.) önkor-
mányzati rendelet 9. § (4) bekezdése ki-
mondja, hogy TILOS „a közterületi zöldfe-
lület gyom- és növényirtásra alkalmas szerrel 
vagy anyaggal való permetezése, locsolása, 
felszórása – kivéve: a zúzott kővel, osztályo-
zott kaviccsal, vagy mulccsal felszórt gépjár-
műbejáró, a járda és a kerítés közötti terület, 
valamint a járdaidomok közötti rés.”

Tisztelettel:
Dr. Szentirmay Sára

jegyző

Mit ültethetek?
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Július 11-én és 25-én, péntek este 21 órakor ismét lesz Kertmozi a 
Faluház mögötti parkban. A tavalyi év két nagy mozisikerét, a Futni 
mentem és a Hogyan tudnék élni nélküled? című filmeket tekinthetik 
meg az érdeklődők, ingyenesen! 

Igazi retro hangulattal, büfével és műanyag székekkel várjuk majd a 
nézőket erre a könnyű nyár esti programra! Tartsanak velünk!

Tájékoztatjuk kedves Olvasóinkat, hogy a könyvtár 2025. július 
7-25-ig ZÁRVA TART. Nyitás: július 29. kedd 10 óra

Április 25-én, a néptánc kate-
góriával zárult a Deszki Maros 
Menti Fesztiválunk. 12 nép-
tánccsoport mutatkozott be és 
mérettette meg magát ezen a na-
pon a szakmai zsűri előtt. 12 cso-
port, ami körülbelül 300 táncos 
részvételét jelentette ezen a dél-
utánon. Nagyon szépen köszön-
jük az önkormányzat, a Kft. és az 
iskola segítségét a rendezvény 
lebonyolításához. Köszönjük 
Sillóné Anikónak a konferálást! 
Bízunk benne, hogy jövőre, a 25. 

Deszki Maros Menti Fesztivált 
is hasonló színvonalon tudjuk 
megrendezni.

Fesztiválunkat a 
Csoóri Sándor Alap
támogatta. 

Főzőverseny díjazottjai:
1.  Tiszavirág Néptáncegyesület
2.  Móra Ferenc Csicsergő 
  Óvoda és Bölcsőde
3.  Kozmosz Táncegyesület
Különdíj: Zoltánfy István Iskola

MIKI Kupa díjazottjai:
1.  Old Boys csapata
2.  Fently Leuge csapata
3.  Grund 2014 csapata
4.  Draft FC csapata
Gólkirály: Dávid Gergő
Legjobb játékos: Mészáros Ákos
Legjobb kapus: Orvos Péter

Gratulálunk a versenyzőknek!

Van olyan táborunk, ami pilla-
natok alatt betelt, de több tábor-
ba még várjuk a jelentkezőket!
1. MUSICAL TÁBOR
2025. június 30-július 4.
Táborvezető: Tóth Andrea
2. MODERNTÁNC TÁBOR
2025. július 7-11.
Táborvezető: 
Szakál-Nógrádi Vivien
3. KÉZMŰVES TÁBOR
2025. július 21-25.
Táborvezető: 
Sillóné Varga Anikó

4. SAJTKUKAC 
ÉLMÉNYTÁBOR
2025. augusztus 4-8.
Táborvezető: Baloghné Torocz-
kai Piroska
A táborok ára: 35.000,-Ft/fő, 
amely napi háromszori étkezést 
tartalmaz. Testvérkedvezmény: 
32.000,-Ft/fő

Jelentkezni és érdeklődni a 
faluhaz@deszk.hu e-mail címen, 
vagy nyitva tartási időben a Falu-
házban.

Újra kertmozi a Faluházban! Nyári nyitva tartás

Maros Menti Fesztivál

Versenyeredmények 
a Majálison

NYÁRI TÁBOROK 
A FALUHÁZBAN

CSOÓRI 
SÁNDOR 

 ALAP 
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Bringára pattantunk  
a Föld Napján!

A Föld Napján igazi kalandorokká váltunk! 
Sanja néni és Melinda néni vezetésével ke-
rékpártúrára indultunk a Maros-partra. Se-
gítségünkre voltak az úton Kis Jázmin szülei, 
akik együtt kerekeztek velünk. Már a tekerés 
is óriási móka volt, ahogy a biciklik kerekei vi-
dáman forogtak a hepe-hupákon, és a tavaszi 
szél cirógatta arcunkat. 

Amikor megérkeztünk a folyóhoz, igazi 
felfedezőkként körülnéztünk. Megcsodáltuk 
a fák friss, zöld leveleit, megszámoltuk hány-
féle virágot látunk. Találkoztunk a csípős csa-
lánnal, ami bizony meg is csípett bennünket. 
Láttunk cinegét, varjút, gémet és még gólyát 
is. A fűben apró bogarak bújtak meg, és a le-
vegőben pillangók táncoltak — mintha csak 
nekünk mutatták volna be tavaszi táncukat! 

A vízparton leültünk egy picit pihenni. Köz-
ben Sanja néni mesélt arról, miért fontos óvni 
a természetet, a fákat, az állatokat és a tiszta 
vizet. Megvizsgáltuk a mohákat, találtunk gi-

lisztát. Beszélgetés közben megígértük, hogy 
mindig vigyázni fogunk a környezetünkre. 

A délelőtt végén, kicsit fáradtan, de rengeteg 
élménnyel és mosollyal az arcunkon kerekez-
tünk vissza az óvodába. Várjuk a következő 
bringás vagy gyalogos kalandot! 

Hírek az óvodai  
beiratkozásról

Örömmel osztjuk meg a hírt, hogy óvo-
dánkban sikeresen lezárult a beiratkozás! A 
2025/26-os nevelési évre 19 kisgyermek nyert 
felvételt intézményünkbe, akiket levélben ér-
tesítünk a továbbiakról. Nagy szeretettel vár-
juk őket szeptemberben, hogy együtt kezdjük 
meg a játékos tanulás és felfedezés vidám idő-
szakát! Köszönjük a szülők bizalmát!

Anyák napja az óvodában 
– Megható pillanatok  
a három csoport 
ünnepségén

Május első napjai mindig különlegesek az 
óvodában, hiszen ilyenkor a legszebb szava-
kat, dalokat és öleléseket az édesanyáknak és 
nagymamáknak szánjuk. Az idei anyák napi 
ünnepség is igazán megható és emlékezetes 
pillanatokat hozott a Nikola Tesla Óvoda há-

rom csoportjában.
Már napokkal az esemény előtt izgatott 

készülődés töltötte meg a csoportszobákat. A 
gyerekek lelkesen készítették a saját kezűleg 
díszített virágcsokrokat, színes meghívókat és 
apró ajándékokat, melyek mind-mind szere-
tettel készültek az édesanyáknak.

Az ünnepség napján a csoportszobák 
ünneplőbe öltöztek: színes virágdíszek és a 
gyerekek rajzai tették még hangulatosabbá 
a termeket. Elsőként a Napraforgó csoport 
köszöntötte az édesanyákat egy vidám dra-
matizálással, dalokkal és kedves versikékkel. 
A gyerekek csillogó szeme és félénk mosolya 
minden szívet megmelengetett.

Másnap a Süni csoport gyermekei köszön-
tötték az édesanyákat. Elsőként az anyukáknak 
ki kellett állniuk az „Ölelés három próbáját”, 
ahol fel kellett ismerniük saját gyermeküket 
letakart szemmel. Ezután „Anya-masszázzsal 
kényeztették az anyukákat, majd dalokkal, 
hangszeres előadással és köszöntő versekkel 
igyekeztek örömkönnyeket csalni a szemük-
be, amely a gyerekek nagy örömére sikerült is.

A harmadik napon a Kolo csoport gyerme-
kei zárták a meghitt ünnepségsorozatot. Ők is 
szerb és magyar versekkel, dalokkal köszön-
tötték az édesanyákat, nagymamákat, majd 
közösen készítettek virágkoszorút. A meghitt 
készülődés, a mosolyok, ölelések és megható 
pillanatok mindannyiunk szívét melengették 
ezen a különleges napon, amely valóban az 
édesanyákról és a szeretetről szólt.

Bozsik Program  
a legnagyobbakkal

A nagycsoportos gyerekek közül a Kolo és 
a Napraforgós gyerekek is részt vettek az év 
utolsó Bozsik Program fordulóján, más óvo-
dák részvételével, ahol játékos labdás felada-
tok várták őket. A program célja, hogy a gye-
rekek játékos formában ismerkedjenek meg a 
labdakezeléssel, ügyességi és labdatechnikai 
gyakorlatokon keresztül. A közös mozgás 
sok vidám pillanatot és jó hangulatot hozott a 
tornaterembe. A torna végén minden kisgyer-
mek csokoládéval és egy apró ajándékkal tér-
hetett haza, emlékként erre a szép délelőttre.

Gyihor Gabriella

Szerb ovi hírek
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Egy rendhagyó anyák 
napja a szerb iskolában 
Bowling és teke, nevetés és 
közös élmények az ünnep 
jegyében

A Szerb Iskolában 2025-ben különleges 
módon ünnepeltük az anyák napját: a hagyo-
mányos iskolai műsor helyett közös bowling-
délutánt szerveztünk diákok, édesanyák és 
tanárok részvételével. A cél az volt, hogy a 
résztvevők játékos, kötetlen formában éljenek 
át közös pillanatokat, erősítve a családi és kö-
zösségi kötelékeket.

A Szegedi Teke- és Bowlingcentrum pályái 
hamar megteltek nevetéssel és jókedvvel. A 
gyerekek és anyukáik együtt versenyeztek, 
szurkoltak egymásnak, és örültek minden si-
keres gurításnak. Sokak számára ez volt az első 
ilyen közös élmény, amely meghitt és emléke-
zetes hangulatot adott a napnak.

Az ünnep természetesen nem múlhatott el 
ajándék nélkül: a diákok saját kezűleg készítet-
tek textilnyakláncokat, melyeket szeretettel és 
gondossággal terveztek. Az anyák meghatot-
tan fogadták ezeket az apró figyelmességeket, 
amelyek szívből jövő köszönetként szolgáltak. 
Ezen felül a harmadik és negyedik osztályos 
gyerekek digitális kultúra óra keretében egy 
őszinte video vallomással is készültek anyuká-
iknak és nagymamáiknak, melyben megosz-
tották velük, hogyan is látják őket, mi mindent 
szeretnek bennük, ami miatt számukra ők a 
legfontosabbak.

A program végére az elégedett arcokat el-
nézve úgy láttuk, hogy ez a formabontó ün-
neplés igazán sikeres volt. A közösen eltöltött 
idő, a felszabadult hangulat és az őszinte érzel-
mek jól mutatták: a legértékesebb ajándékok 
gyakran nem tárgyak, hanem az együtt átélt 
pillanatok.

Iskolánk ezzel a programmal hangsúlyozta, 
mennyire fontos a kapcsolatok ápolása és a 
közösség erősítése – különösen a mai rohanó 
világban, ahol az ilyen minőségi idő egyre na-
gyobb értéket képvisel.

Sztanojevné Roczkov Nóra

Iskolakert, ahol a tudás, 
termést hoz 
A természetközeli tanulás 
élménye a Szerb Iskolában és 
Óvodában

Iskolánk és óvodánk célul tűzte ki, hogy a 
gyerekek ne csupán elméletben, hanem a gya-
korlatban is megtapasztalják a növénygondo-
zás és termesztés örömeit. A tankertben nem-
csak a palánták növekednek, hanem a tudás, a 
felelősségtudat és a természet iránti tisztelet is.

A kert lehetőséget ad a tanulóknak arra, 
hogy aktívan részt vegyenek a növények gon-
dozásában: kapálnak, gyomlálnak, ültetnek, 
locsolnak, megtanulják a növények tápanyag- 
igényét, sőt, a feldolgozás fortélyait is – legyen 
szó lekvár- vagy szörpkészítésről, fűszerek 
szárításáról, aszalásról, befőzésről. Célunk, 
hogy a természetes alapú, fenntartható élelmi-
szer-előállítás szemléletét már gyerekkorban 
átadjuk.

Az idei kertészeti szezon előkészületei már 
tavasszal megkezdődtek, az eddigi tapaszta-
latokat felhasználva. A kert szerkezete is át-
alakult: 9 darab, egyenként 2x4 méteres ma-
gaságyás létesült, amelyek a 2000 m²-es kert 
negyedét foglalják el. A magasított ágyások 
nemcsak produktívabbak, de könnyebben 
karbantarthatók is, a mulcsolás pedig segít 
megőrizni a talaj nedvességtartalmát a nyári 
hőségben.

A fóliasátorban nevelt palánták közül idén 
négyféle paradicsomot és hatféle paprikát 
kóstolhatnak meg a gyerekek. Emellett szá-
mos zöldség közvetlenül az ágyásokba került: 
hagymafélék, répa, zöldség, retek, saláta, mán-
gold, cukkini – mind hozzájárulnak a diákok 
egészséges szemléletformálásához.

A kert régi szőlősorai is szépen fejlődnek: 
mintegy 80 tőke nyár végére ízletes fürtöket 
ígér. A gyümölcsfák szintén bővültek: az idős 
fák már termést hoznak, a 2023 őszén és 2025 
tavaszán ültetett újabb fákkal együtt már 59 fa 
terem a kertben – köztük szilva, meggy, ba-
rack, alma, körte, naspolya, mandula és birs. 
Az új fák egy méhlegelőként is funkcionáló, 
füvesített területen kaptak helyet, így a biodi-
verzitás is erősödik.

Ez a kert nemcsak oktatási helyszín, hanem 
közösségi tér is, ahol a gyerekek megismerik 
az évszakok ritmusát, az önálló munka ér-
tékét, és azt, hogyan lesz egy magból élelem. 
Mert a jövő generációjának felkészítése itt kez-
dődik – a földben, a szívvel végzett munkában 
és az abból születő gyümölcsökben.

Sztanojevné Roczkov Nóra

Szerb iskola hírei
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Óvodai beiratkozás után 
csoportbővítés

Az április végén lezajlott óvodai beiratko-
zás eredménye alátámasztotta sejtéseinket, 
hogy településünk lakosságának intenzív 
gyarapodása, a születések számának folyama-
tos növekedése miatt több óvodai férőhelyre 
lesz szükség. Fenntartó önkormányzatunk 
ezügyben gyorsan meg is hozta döntését, 
hozzájárulva az 5. óvodai csoport indításá-
hoz. Ennek köszönhetően valamennyi be-
iratkozott deszki óvodás korú gyermek ellá-
tását tudjuk biztosítani.  Az átszervezés tárgyi 
feltételeként az új csoportszoba a szomszédos 
iskolánk földszinti terméből kerül kialakítás-
ra, átnyitva azt óvodánk helyiségével. 

Ezúton is köszönjük a Király László polgár-
mester úrnak és a tisztelt Képviselő-testület-
nek a támogató döntést és hálásan köszönjük 
a nemes felajánlást, az iskolai helyiség hasz-
nálatának lehetőségét a Szegedi Tankerület 
vezetőjének, Plesovszkiné Újfaluczki Judit 
igazgató asszonynak és Vid György tagintéz-
ményvezető úrnak.

🌷Anyák napi óvodai 
programok🌷

Az idén a Nyuszi csoportban egy vidám, 
dalokkal és kézműveskedéssel teli, szívhez 
szóló anyák napi programot szerveztünk. 
Az együttlétet énekléssel nyitottuk, majd 
invitáltuk az Édesanyákat, hogy csatlakoz-
zanak hozzánk, és közös tánccal ünnepeljük 
Egymást, az együtt töltött időt. Nem műsort, 
hanem aktív, közös élményt szerettünk volna 
adni, az együtt töltött időt minőségivé, min-
denki számára emlékezetessé varázsolni.  Az 
"Így tedd rá" népi játék és gyermektánc mód-
szer eszközeivel a gyerekek népi játékokon 
keresztül kapcsolódtak az Édesanyákhoz. 
Ezután közös kézműveskedés következett, 
melynek során kicsik és nagyok együtt készí-

tettek nemezelt tulipánokat. A dió gyapjúval 
való nemezelésének, majd kivágásának tech-
nikája ismeretlen volt ugyan a legtöbb édes-
anya számára, de a gyerekek és az óvó nénik 
segítségével mindenki csodaszép ajándéko-
kat vihetett haza. 

A gyerekek csillogó szemmel, az anyukák 
meghatódva távoztak. A program egészét 
áthatotta a jó hangulat, a szeretet és az össze-
tartozás érzése. Együtt ünnepelni igazi öröm 
volt!

A Süni csoportban az idei anyák napi kö-
szöntést szintén rendhagyó módon szer-
veztük. Az volt a célunk, hogy a gyerekek 
megérezzék, hogy milyen jó érzés adni, ké-
nyeztetni, megköszönni... Az Édesanyákat 
és a Nagymamákat különböző időpontokra 
osztottuk be és minden gyerkőc a saját csa-
ládját látta vendégül a gyönyörűen feldíszített 
fejlesztő szobánkban. Már a bejárati ajtóban 
ők mutatták az utat, jó házigazda módjára 
betessékelték a vendégeket, mi pedig jókat 
mosolyogtunk a "Foglaljatok helyet!", "Fárad-
jatok be!" kedves invitálásokat hallva. A meg-
hitt hangulatban először egy vetítést néztek 
meg a vendégek, ahol a gyerekcsoportunk ká-
nonban énekli az anyák napi dalunkat, majd 

elmondták a gyerekek a verseket Anyának, 
Nagymamának és átadták a gondosan készí-
tett és csomagolt ajándékaikat. Ezután követ-
kezett a vendéglátás. A kicsik süteménnyel 
kínálták édesanyjukat, limonádét töltöttek 
nekik és végül készült egy-egy fénykép em-
lékbe, hogy egy kicsit megőrizhessük ennek 
a kedves köszöntésnek a meghitt hangulatát 
majd a szürkülő hétköznapokban is. 

Szitás Eszter és 
Szentesi-Nagy Ágnes 

óvó nénik

Csicsergő ovis hírek
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Rendhagyó  
természetismeret óra

A Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság, mint projektpartner ingye-
nes természetismereti szemléletformáló előadásokat szervez a műkö-
dési területén lévő iskolák számára.

A projekt célja a gyepes élőhelyek és az ezekhez kötődő fajok ter-
mészetvédelmi helyzetének javítása és hosszú távú megőrzése. Ennek 
részét képezi a szemléletformálás és információ átadás, amely többek 
között iskolákban tartott előadások által valósul meg.

Glózer Mátyás, a nemzeti park munkatársa által megtartott előadá-
sok tematikája szerint a gyerekek megismerkednek a gyepterületek ér-
tékeivel, bízva abban, hogy a későbbiekben is fogékonyak lesznek ezek 
védelmére.

Az előadások célcsoportja az általános és középiskolás diákok, de 
főként a harmadik osztályosoktól a nyolcadik osztályosokig terjed. Má-
tyás azonban kivételt tett, és az egész alsó tagozatnak tartott előadást 
a gyepterületekről, és az ottani élővilágról. Osztályonként 1-1 órában 
mesélt és vetített képeket a talajvédelemről, a gyepterületek növény- és 
állatvilágáról. Az interaktív foglalkozást színesítették a gyerekek szemé-
lyes történetei is. A projekt 2026-ig tart, így lehetősége lesz a tanulóknak 
tartalmas tanórán kívüli foglalkozásokon részt venni.

Szakma Sztár

Április 29-én került megrendezésre Budapesten az idei Szakma Sztár 
Fesztivál, amelyet a Kereskedelmi és Iparkamara szervezett, hogy kö-
zelebb hozza a fiatalokhoz a különböző szakmákat és pályaválasztási 
lehetőségeket.

A rendezvényen a Zoltánfy 7. osztályos diákjai is aktívan vettek részt 
és tájékozódhattak az ipar, kereskedelem és szolgáltatások világában. A 
program során interaktív bemutatókon vehettek részt, kipróbálhatták 

magukat különféle szakmákban és találkozhattak olyan szakemberek-
kel, akik inspiráló történeteket osztottak meg velük.

A fesztivál célja, hogy a diákok valódi élményeken keresztül ismerjék 
meg a különböző mesterségeket, és megtalálják azt a területet, amely 
leginkább illik az érdeklődésükhöz. A Zoltánfys diákok számára ez egy 
izgalmas és tanulságos nap volt, amely segíthet nekik a jövőbeli dönté-
seikben.

A rendezvény sikerét bizonyítja, hogy sok fiatal pozitív benyomások-
kal és új célokkal tért haza.

Lázár Ervin Program I.

Május 9-én iskolánk diákjai különleges színházi élményben része-
sültek, amikor a Szegedi Pinceszínház bemutatta Kosztolányi Dezső, 
Fölöttem az ég című darabját. Az egyszemélyes előadás ezúttal egy 
konkrét, meghatározó pillanatra összpontosított: Kosztolányi: Hajnali 
részegség című versének születésére.

Az előadás során a költő egy éjszakai elmélkedését láthattuk, azt a pil-
lanatot, amikor a vers megszületik – a gondolatok zsongása, a lét értel-
mének keresése és a hajnal csendjében kirajzolódó érzelmek. A szöveg 
Kosztolányi novelláiból és verseiből állt össze, de a középpontban az 
alkotás folyamata és az ihlet pillanata állt.

A hatodik és hetedik osztályos tanulók számára az előadás nem csu-
pán egy művészeti élményt jelentett, hanem közelebb hozta Koszto-
lányi belső világát és költészetének mélységeit. Az előadás bensőséges 
atmoszférája lehetőséget adott arra, hogy a nézők egy pillanatra része-
seivé váljanak a költő alkotói folyamatának.

Az esemény ismét bizonyította, mennyire fontos, hogy a diákok él-
ményszerűen találkozzanak az irodalommal. 

Lázár Ervin Program II.

ZOLTÁNFY HÍREK
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2025. május 15-én az 5. osztályos tanulók-
kal ellátogattunk a Szegedi Nemzeti Színház-
ba, ahol A dzsungel könyve című zenés előadást 
tekintettük meg. A diákok izgatottan készül-
tek a programra, hiszen sokan közülük csak 
ritkán jutnak el színházba, mások pedig már 
előre ismerték a történetet Rudyard Kipling 
regényéből vagy a belőle készült rajzfilmekből. 
Az alsósok már márciusban megtekintették az 
előadást. Az ötödikesek már előre érzékenyít-
ve lettek a darab mondanivalójának irányába. 
Magyar órákon megfigyelési szempontokat 
kaptak, melyet a látogatás után megbeszéltek. 
A darab fontos kérdéseket vetett fel a barát-
ságról, az összetartozásról, az önazonosságról 
és arról, hogy hol van az ember igazi helye a 
világban. A színházlátogatás nemcsak kultu-
rális élményt, hanem közösségi tapasztalatot 
is nyújtott a gyerekeknek.

Versenyek

A Tudásbajnokság vármegyei fordulóján az 
alábbi eredmények születtek:

3. osztály – 
Világos Luca 6. hely – olvasás, szövegértés
3. osztály – 
Papp Natasa 2. hely – környezetismeret
A Szegedi Kossuth Lajos Általános Iskola 

rajzpályázatot hirdetett, amelynek célja, hogy 
felhívja a figyelmet a téli madárvédelem fon-
tosságára. Természetesen a Zoltánfys diákok 
is részt vettek a megmérettetésen.

Eredmények:
•  fotó kategória:
(csoportos) 4. osztály – III. hely
Nyilas Máté (4.o.) – II. hely
Savanya Ármin (4.o.) – I. hely
Savanya Zente (1.o.) – I. hely

•  rajz kategória:
Boros Milla (2.o.) – I. hely
Nagypál- Cornea Kornél (2.o.) – II. hely
Gyozsán Regina (3.o.) – II. hely 

Költészet napi  
szavalóverseny

Költészet napi iskolai megemlékezésünkről 
már az előző számban beszámoltunk.

Április 10-én költészet napja alkalmából a 
Tabán Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola szervezésében került megrendezésre a 
városi szavalóverseny. Két kategóriában (5-6. 
oszt., 7-8. oszt.), minden iskolából 1-1 fő ne-
vezhetett. Intézményünket Kószó Levente, 5. 
osztályos tanuló képviselte, aki nagy odaadás-
sal és kimagasló színvonalon adta elő válasz-
tott versét, mellyel csak éppen egy hajszállal 
maradt le a dobogóról.  Magabiztos fellépése, 
természetes előadásmódja és szorgalmas fel-
készülése dicséretet érdemel. 

Kis Alkotók Köre  
– 3. forduló

Az előző számban már tájékoztattam az ol-
vasót, hogy tanulóink már az előző fordulók 
eredményei alapján bejutottak a Kis Alkotók 
Köre június 14-én Vácegresen megrendezésre 
kerülő ünnepi gálájára. Ebben a hónapban le-
zárult a tanév eleje óta tartó irodalmi pályázat. 
Az utolsó fordulóban vers kategóriában „ha-
iku” formában, illetve megadott képpel kap-
csolatosan kellett írni, novella kategóriában 
pedig szintén egy képpel kapcsolatosan kellett 
elkészíteniük pályamunkáikat a nevezőknek. 
Az eredményhirdetésre május 3-án került sor. 
Ismét kiválóan teljesítettek résztvevő diákja-
ink: Papp Eszter 1. helyezést ért el haikujával, 
Kukla Regina 4. lett képhez írt versével, Simity 
Anna 2. helyezett lett novellájával.

A tanulóink egy újonnan induló országos 
ifjúsági folyóiratban való publikálásra kaptak 
lehetőséget, amit mindenki nagy örömmel 
fogadott. Alig várjuk, hogy ilyen formában is 
olvashassuk műveiket! További sok sikert, jó 
alkotást kívánunk nekik!

Diákolimpia
Április végén rendezték meg a Diákolimpia 

többpróba csapatversenyének megyei döntő-
jét, melyen iskolánk diákjai is megmérettet-
ték magukat. Csapatunk sajnos nem állhatott 
dobogóra, de teljesítményüket így is dicséret 
illeti! 

Szintén áprilisban, nem egész egy héttel a 
csapatverseny után egyéni versenyszámok-
ban is rajthoz álltak atlétáink.  60 m, 300 m és 
4x100m-es síkfutó, illetve távolugrás és több-
próba versenyszámokban indultak diákjaink. 
60 méteres síkfutásban Bagi Barbara, iskolánk 
hetedik osztályos tanulója, erős mezőnyben az 
előkelő 6. helyezést érte el.

300 méteren végzős diákunk, Borbély Ra-
móna 5., míg Kukla Regina, hetedik osztályos 
sportolónk a dobogós, 3. helyezést érte el!

A 4x100 méteres sprintváltó csapatunk 6. 
helyen zárta a versenyt. Maróti Panni, szin-
tén hetedik évfolyamos tanuló távolugrásban 
első helyezést ért el, ezzel kvalifikálva magát a 
június elején Győrben megrendezésre kerülő 
országos döntőre! És itt még nincs vége! Május 
7-én Panni az egyéni többpróbát megnyerve 
ebben a versenyszámban is országos döntőbe 
jutott!

Minden fent felsorolt verseny esetében gra-
tulálunk diákjainknak és felkészítő pedagógu-
saiknak!

Összeállította: Vid György igazgató

Május 7 Maróti Panni egyéni többpróba 1. helyMájus 7 Maróti Panni egyéni többpróba 1. hely

Április 30. Kukla Regina 300méter 3. helyÁprilis 30. Kukla Regina 300méter 3. hely
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A Tiszavirág Néptáncegyesület négy cso-
portja vett részt a május 9–11-i hétvégén, a 
XXXIII. Országos Gyermek és Ifjúsági Nép-
táncfesztiválon.

A számok nyelvén a fesztiválról: 53 együt-
tes, 56 koreográfia, 2 gálaműsor, ebből 3 mű-
sorszám a Tiszavirág!!

Két kezdő, egy gyermek és egy ifjúsági cso-
portunk mérettette meg magát a fesztiválon. 
Rendkívüli büszkeséggel a szívünkben, lel-
künkben gyönyörködtünk a csodás produk-
ciókban, hiszen mind a négy csapat igazán 
kitett magáért. 

Kaptuk a kérdést, elégedettek vagyunk-e? 
Nem, ez nem elégedettség, hanem boldog-
ság. Amikor láthatóvá válik sok-sok hét, hó-
nap munkája, ami tele van reménnyel, hittel, 
néha aggodalommal: „elég lesz? jó lesz? nem 
fogtunk hozzá túl későn?” - és önkéntelenül 
tesszük mindig kicsit magasabbra a lécet, 
amelyet ezek a gyerekek megugranak…ki la-
zán, ki egy kicsit nagyobb erőfeszítés árán, de 
a végére sikerül egy egységes összképpé állnia 
a táncanyagoknak, az alkotásoknak.

Hálásak vagyunk ezeknek a gyerekeknek és 
a szüleiknek, nagyszüleiknek is, hiszen kérdés 
nélkül jönnek mögöttünk, mellettünk: ha kell, 
segítenek, szállítanak, kellékeket barkácsol-
nak, néha vállat veregetnek, az ölelés mellett 
biztatnak kitartásra, de a legfontosabb, hogy 
hozzák a gyerekeket a próbákra.

Majd 10 évvel ezelőtt megismerkedtünk 
két zseniális EMBERrel, zenésszel: Rácz Szi-
lárd, Boros Laci, ahogy sok-sok évvel ezelőtt, 
így most is, fejet hajtunk előttetek, az alázato-
tok, együttműködési szándékotok, a mindig 
szeretetteljes, megoldáscentrikus hozzáál-
lásotok példaértékű. 

Szeretettel köszönjük az alkotóknak a ko-
reográfiákat, név szerint: Furik Rita, Zóka 
Éva, Trájer Boglárka, Farkas Tamás, Horváth 
Tibor és Tímár Attila. Hol a játékosság, hol a 
mondanivaló adott olyan töltetet, amely által 
a gyerekek ki tudtak bontakozni, adhatnak és 
kaphatnak, játszhatnak vagy éppen üzenhet-
nek.

A hála és köszönetet sorából nem marad-
hat ki Arany Lászlóné, a mi Kati mamánk és 
Király László polgármester sem, nélkülük 
egyszerűen nincs fesztivál és milyen jó így.

Az eredmények: sok mosoly, felhőtlen 
öröm, büszkeség:

A Csillegő csoport az 56 produkcióból ma-
ximális pontszám mellett Kiemelt Arany mi-
nősítéssel, az ifjúsági és kezdő csoportjainkat 
Arany minősítéssel értékelte a zsűri és ebben 
az évben a Tiszavirág NE kapta a Csong-
rád-Csanád Vármegye Vándordíjat kiemel-
kedő teljesítményéért.

Nagyon köszönjük állandó zenekarunk-
nak, a Juhász zenekarnak a munkáját!

Köszönjük a szervezőknek, Orbán Hédi-
nek a hosszú-hosszú évek óta tartó és nem 
fogyó lendületet és a Tisztelt Zsűri elismerő 
szavait!

Goda Katalin 

Deszk községben az DAKTT Szociális Szol-
gáltató Központ biztosítja a személyes gondos-
kodás körébe tartozó alapszolgáltatásokat, ha 
Önöknek, családtagjaiknak, vagy akár ismerő-
seiknek lenne szüksége segítségre.

Az DAKTT Szociális Szolgáltató Központ 
által a következő szolgáltatások vehetők 
igénybe, a községünkben élő lakosok számá-
ra: szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, 
idősek nappali ellátása-idősek klubja, család-
segítés- gyermekjóléti szolgálat.

SZOCIÁLIS ÉTKEZTETÉS:
Ennek keretében az igényelt étkezést hely-

ben fogyasztással, elvitel lehetőségével vagy 
lakásra történő kiszállítással tudjuk bizto-
sítani. A szociális étkezésért kedvezményes 
térítési díjat kell fizetni, ezzel kapcsolatban 
bővebb felvilágosítást munkatársaink adnak.

HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS: 
Az igénylő részére az ellátást a saját ottho-

nában nyújtjuk, melynek módját személyes 
szükségletei, életkora, egészségi állapota ha-
tároz meg.  A gondozónők által ellátott leg-

jellemzőbb gondozási tevékenységek: napi 
bevásárlás, takarítás, mosás, fűtés, testi higi-
éné biztosítása, gyógyszer feliratása, kiváltá-
sa, kapcsolattartás a háziorvossal, hivatalos 
ügyek intézésének segítése. A házi segítség-
nyújtásért alacsony összegű térítési díjat kell 
fizetni, ezzel kapcsolatban bővebb felvilágosí-
tást munkatársaink tudnak adni.

AZ IDŐSEK NAPPALI ELLÁTÁ-
SA-IDŐSEK KLUBJA:

A napközbeni tartózkodás, közösségi 
együttlét, higiénés szükségletek kielégítésé-
nek lehetőségét biztosítja. A szolgáltatások 
térítésmentesen vehetők igénybe.

A CSALÁDSEGÍTÉS ÉS GYERMEKJÓ-
LÉTI SZOLGÁLAT:

Célja a családok és egyének szociális 
problémáinak kezelése: információnyújtás a 
pénzbeli és természetbeni ellátásokhoz való 
hozzájutáshoz (szociális, családtámogatási, 
társadalombiztosítási), ügyintézésben segít-
ségnyújtás: kérvények, beadványok elkészí-
tése, szolgáltatókkal kapcsolatfelvétel, hivatali 

ügyintézés. Életvezetési tanácsadás: családon 
belüli, illetve a család és a külső intézményi 
környezet kapcsolatának javítása. Az egyén, 
a gyermek és a család problémáinak kezelése, 
ügyintézése. Segítő beszélgetés, tanácsadás. 
Gyermekneveléssel kapcsolatos tanácsadás, 
lelki egészségvédelem. 

Bármely életkorban, élethelyzetben fel-
merülő probléma, kérdés esetén forduljanak 
hozzám és munkatársaimhoz bizalommal, az 
alábbi elérhetőségek valamelyikén:

Szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás,
nappali ellátás-idősek klubja: 
Deszk, Tempfli tér 10., 
e-mail: csaladsegito@deszk.hu   
Telefon: 271-458  
Családsegítés-gyermekjóléti szolgálat: 
Deszk, Tempfli tér 7., 
e-mail: gyermekjolet@deszk.hu, 
Tel.: 571-598 
Tisztelettel:

Zsákai Lászlóné 
egységvezető, családsegítő

Kedves Deszki Lakosok!

Tiszavirág hírek



2025. MÁJUS14 BÁNÁT HÍREK

Hagyományápolás  
a Bánátnál 
Húsvét ünnepe  
(április 20–21)  

A húsvét ünneplése a deszki szerbeknél is 
a héthetes böjt utáni nagyszombaton az éj-
félkor megtartott feltámadás szertartással és 
körmenettel a templom körül veszi kezdetét. 
Délelőtt ünnepi szent liturgia van, ami ezév-
ben is sok gyermek részvételével zajlott. Ezu-
tán következik az ünnepi ebéd a családoknál, 
aminek elmaradhatatlan része a sonka és to-
jás. Régi hagyomány a tojáskocogtatás, ami-
nek több változata van. Van, hogy a tojásokat 
egyénként marékba szorították és keskenyebb 
végükkel összeütötték őket, és akinek a mar-
kában a tojás összetört, leszedte a héját és meg-
ette. Ugyanezt a másik végével is játszották, ez 
a pénzdobálás a tojásba, amelynek lényege, 
hogy bennmaradjon a pénz a tojásban. Lejtőn 
is gurították a tojást és az nyert, akinek a tojása 
összetöri a másikat. Ez a hagyomány adta az 
ötletet a Bánát Egyesületnek, hogy „Tojásko-
cogtató Európabajnokságot" szervezzenek, ki-
bővítve egy egész délután át tartó program ka-
valkáddal. Ez évben először a fiatalok Maros 
zenekara adott műsort, majd Brczán Kriszti-
for egyesületi elnök köszöntője után követke-
zett a tojáskocogtató verseny. A kocogtatást 
felső résszel Szepesi Hanna nyerte, Friedmann 
Léna és Ruven előtt. Alsó résszel kocogtatást 
pedig Todorov Miléna Újvidékről (Szerbia), 
aki szüleivel meglátogatta „ősei” faluját az ün-
nep alkalmával. Kiválasztották a legszebben 
kifestett tojásokat is. Első helyezett Puskás 
István, második Szimulov Szánya, harmadik 
pedig Friedmann Mila lett. A programon 
megkóstolhatták a húsvéti különlegességeket 
és a táncosok által sütött csevapot, plyeszká-
vicát és húsokat is. Ami a legfontosabb, hogy 
egy kellemes délutánt tölthettek el fiatalok és 
idősebbek, aminek a lényege a hagyomány 
ápolás mellett a kellemes együttlét. 

A locsolkodás hagyományát a Bánátban, 
így Deszken is a szerbek a magyaroktól vették 
át. Ezt a nagyon szép szokást még szebbé tet-
ték azzal, hogy szerb vászonból készült töröl-
közőkkel feldíszített fiákerekkel járták a falut 
a locsolkodók, ahonnan természetesen nem 
maradt el a zenei kíséret sem. Vízzel locsol-
kodtak és ennek fejében megvendégelték őket. 
Este a sarki mulatság-rogalj követte a locsol-
kodást, ahol hajnalig táncoltak és mulattak. 
Ez évben a Bánátоsok ismét felelevenítették a 
locsolkodás hagyományát bár nem fiákerrel, 
hanem lovaskocsival mentek a lányokhoz lo-
csolkodni.

Harmadnap az emberek kimentek a teme-
tőbe, mert ezen a vidéken a szerbeknél fenn-
maradt az a megható szokás, hogy a temetőbe 
vittek ki tojást, kalácsot és bort a sírokhoz, 
amit a tisztelendő is megszentelt. Most is a régi 
szerb temetőben és a köztemető szerb parcel-
láiban a tisztelendő megszentelte a sírokat a 
megjelent hozzátartozók részvételével. 

„Djurdjevdan“  
– Szent György napi  
népszokások Deszken 

Szent György napja („Djurdjevdan”) a szer-
beknél az egyik legfontosabb ünnep a széles-
körű népszokás miatt. A néphit szerint ezen 
a napon (május 6.) ér véget a téli és kezdődik 
a nyári időszak. A Szent György napi népszo-
kások a jószág, a vetés védelmére, a kedvező 
időjárási viszonyokra irányultak, valamint a 
háztartás és a település, közösség gyarapodá-
sát és növekedését voltak hivatottak elérni. Ta-
lán a legjelentősebb mozzanata az ünnepnek 
a körmenet az egyház szervezésében, a falun 
át a mezőkig. Sokan gyalog, vagy lóháton, de 
voltak, akik feldíszített fiákereken mentek.  
A körmenetet a tisztelendő és két egyházi lo-

bogót, valamint egy Szent Györgyöt ábrázoló 
ikont vivő fiatal vezette. A körmenet elsősor-
ban a búzamezők termékenységét és a termés 
védelmét szogálta. Ha e napon esett az eső, 
azt mondták: „Szent György napi eső felbe-
csülhetetlen kincs”. Ha szárazság volt, esőért 
imádkoztak. Az ünnep fontos eseménye volt 
a búza megszentelése és egy rövid istentiszte-
let, majd a lányok koszorúfonása és a közös 
étkezés, amit még ének és tánc is követett. Ezt 
a népszokást Dobrivoje Putnik, ismert szerb 
koreográfus is feldolgozta. Koreográfiáját a 
Bánát néptánccsoport részére Vujcsin Lyu-
bomír vrbaszi koreográfus állította színpad-
ra. Próbálkoztak „élőben” is feleleveníteni ezt 
a szokást, de sajnos többszöri sikeres kísérlet 
után ez ismét elhalt, így megállapították, hogy 
e népszokás már a múltté. Terveztek ez évre is 
egy nagyszabású programot, de sajnos a temp-
lom felújítási munkálatai miatt ezt csak a szerb 
iskolások körében rendezték meg. 

Deszken több család is ezen a napon ün-
nepli házi védőszentjét, ezek: a Markovlyev, 
Rádity, Gyorgyevics, Vukoszávlyev és Belájsz-
ki családok. A védőszent megünneplése a mai 
napig élő hagyomány és reméljük, hogy sokáig 
ez így is marad.

 

Deszki siker a 17.  
„Palics Aranyfurulyája” 
Fesztiválon

Tizenhetedik alkalommal rendezték meg 
a „Palics Aranyfurulyája” Fesztivált. Az ez évi 
hagyományos fesztivál 25 fellépő részvéte-
lével zajlott, a Rádován Márity által vezetett 
fesztivál zenekar kíséretében. A programnak 
deszki résztvevői is voltak: Friedmann Ruven 
először egyedül, majd nagypapájával, Gyukin 
Miodrággal duóban zenélt furulyán, amihez 
csatlakozott énekével húga, Friedmann Mila. 
Ruven bemutatta a program során harmonika 
tudását is. A közönség nagy tapssal jutalmazta 
produkciójukat, valamint elismerően nyilat-
koztak a zenei szakemberek is. Ismét egy nagy 
siker az anyaországban (Szerbia), ami a kitartó 
munkának köszönhető a szerb zene és ének 
ápolása terén.           

Rusz Borivoj Bóró

Hírek a Bánát háza tájáról 
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CÍMEK, TELEFONSZÁMOK
Deszki Polgármesteri Hivatal
6772 Deszk, Tempfli tér 7.  Telefon: 62/571-580
E-mail: ph@deszk.hu; Honlap: www.deszk.hu
A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:
Hétfő: 8.00 - 16. 00 óra, Kedd: SZÜNNAP
Szerda: 8.00 - 17.00 óra, Csütörtök: SZÜNNAP
Péntek: 8.00 - 12.00 óra

Deszki Művelődési Ház és Könyvtár 
6772 Deszk, Tempfli tér 8. Telefon: 62/571-599
E-mail: faluhaz@deszk.hu
	 Hétfő: Zárva, Kedd-péntek 10-12, 13-18
Szegedi Kossuth Lajos Általános Iskola  
Deszki Zoltánfy István Általános Iskolája
6772 Deszk, Móra utca 2. és Tempfli tér 1.
Telefon: 62/271-220 (új iskola); 
E-mail: titkarsag.zoltanfy@klai-szeged.hu
Deszki Móra Ferenc Csicsergő 
Óvoda-Bölcsőde
6772 Deszk, Móra utca 2. Telefon: 62/652-669
E-mail: ovideszk@gmail.com
Deszki Település-üzemeltetési 
Nonprofit Kft.
6772 Deszk, Móra utca 2. 
	 Telefon: 62/271-852; 0620-620-7942; 
	 E-mail: deszkikft@deszk.hu
Temető nyitva tartása
	 hétfő - vasárnap: 07.00-20.00
Posta 
6772 Deszk, Tempfli tér 5. Telefon: 62/271-209
	 Hétfő, Kedd, Csütörtök: 
		  8.00-12.00, 12.30-16.00
	 Szerda: 8.00-12.00, 12.30-17.30
	 Péntek: 8.00-12.00, 12.30-14.30

FALUGAZDÁSZ
Mátóné dr. Antal Júlia
70/489-3856, antal.julia@nak.hu
Ügyfélfogadási idő: hétfő: 8-16 óráig 
(ebédidő: 12:00-12:30) 
Május 27-től a Móra u. 2-ben, a Sportcsar-
nok emeleti irodájában tartja ügyfélfogadását.  
Előzetes telefonos bejelentkezés szükséges!

HÁZI ÁLLATOK ELLÁTÁSA
Az állatok megbetegedését közvetlenül
lehet jelezni az állatorvosnak:
Dr. Tóth Tamás  30/958-3913 
Rendelő: Szeged-Szőreg, Hősök tere 4.
Rendelési idő: hétfőn és szerdán 17 - 18 óráig.

KÖZVILÁGÍTÁSSAL  
KAPCSOLATOS  
HIBABEJELENTÉS
NKM Áramszolgáltató telefonszám: 
+3662/565-881
IVÓVÍZZEL KAPCSOLATOS 
BEJELENTÉS
Alföldvíz Zrt. Tel: 80/922-333, 
muszakihiba@alfoldviz.hu
HULLADÉKUDVAR
6772 Deszk, külterület 0186/3 hrsz., 
(Petőfi utca vége)
Nyári nyitva tartás: (április 01.–szeptember 30.):
	 Szerda: 10-16-ig,  Péntek: 12-18-ig
	 Szombat: 10-18.20-ig
	 Ebédidő: 12-12.20-ig, (Szombaton van ebédidő)
	 Hulladéktelep vezető: 
	 Tácsi Attila Tel: +36302677801
A hulladékudvar ünnepnapokon zárva tart!
Kérjük, mielőtt megkezdené a hulladék lerakását, legyenek 
szívesek az irodába befáradni, adategyeztetés céljából!

GYÓGYSZERTÁR 
6772 Deszk Széchenyi István utca 29.
Telefon: 06 62/271-178
	 Hétfő-Péntek 8-17 óra; Szombat 9-12 óra

ORVOSI RENDELÉSEK 
I. számú Háziorvosi körzet
Dr. Marusin Ildikó és Dr. Herédi Renáta 
háziorvosok, 6772 Deszk, Tempfli tér 10.
Telefon: időpont egyeztetés: 06 62/673-403
	 ügyeleti telefon 16 óráig: 30/886-4577
Rendelési idő: 
Hétfő 12-16.-ig, Kedd 8-12-ig, Szerda 12-16-ig, 
Csütörtök 8-12-ig, Péntek 8-12-ig
Vérvételi idő minden csütörtökön 
7.00-tól – 8.30-ig.
Üzemorvosi rendelés: telefonos előjegyzés alapján
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás:
Dr. Bicskei Irén gyermekgyógyász szakorvos
	 Szerda 16-17 óráig
Deszk II.sz. Háziorvosi körzet
Dr. Balla Beáta csecsemő-gyermekgyógyász, 
háziorvostan és üzemorvostan szakorvos
	 6772 Deszk, Tempfli tér 4/A
	 Email: drballa.praxis@gmail.com
	 Tel: 62/ 631-744, 70/3412449
Felnőtt és gyermek háziorvosi ellátás:
	 Hétfő, Szerda: 07.30-11.30, 
	 Kedd, Péntek: 13-16;  Csütörtök: 13-17
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás
	 Kedd: 10-12
Fiziotherápia: Rheumatologus szakorvosok elren-
delő lelete alapján. Praxison kívüli páciensek számára 
is. Minden munkanapon, előzetes bejelentkezés után.

Foglalkozás-egészségügyi alapellátás:
	 Hétfő: 11.30-13.30,  Szerda: 11.30-13.30
Telefonon történő bejelentkezés alapján
Iskola és ifjúság egészségügy: 
védőnői tanácsadóban: Kedd: 07.30-10.00
Ügyelet:
	 hétköznap 16 órától, másnap 7.30 óráig;
	 Szombat 7.30 órától, hétfő 7.30 óráig
Központi ügyelet: 104

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
6772 Deszk, Alkotmány u. 36.
Telefon: 0662/571-545
I. körzet Kothencz Ágnes
Csecsemő tanácsadás: 
Szerda:  8.00-9.00 és 15.00-16.00
Várandós tanácsadás: Csütörtök: 8.00-10.00
II. körzet: Halász-Kordik Adrienn
Csecsemő tanácsadás: csütörtök 15.00-16.00
                                  	 péntek: 08.00-09.00
Várandós tanácsadás: csütörtök 13.00-15.00

FOGÁSZAT 
Dr. Dancsik Zoltán fogszakorvos
6720 Szeged, Feketesas u. 27. fsz. 3.
Telefon: 06-30-998-1421
	 Hétfő: 10:00-16:30, Kedd: 11:00-18:00,
	 Szerda: 7:00-16:30, Csütörtök: 7:00-12:00, 
	 Péntek: 10:00-12:00
Mozgáskorlátozott betegek ellátása:
6771 Szeged, Szerb utca 28.
Csütörtök 16:00 – 17:00
(Helyettesítő orvos: dr. Tószegi Györgyi 
fogszakorvos 6771 Szeged, Szerb utca 28.)

CSALÁDSEGÍTŐ- ÉS  
GYERMEKJÓLÉTI  
SZOLGÁLAT
6772 Deszk, Tempfli tér 7.
Telefon: 62/ 571-598
	 Hétfő: 8.00–16.00; Szerda: 8.00–17.00;
	 Péntek: 8.00–11.00.
	 Kedd, Csütörtök: NINCS ügyfélfogadás;

NAPPALI ELLÁTÁS  
- IDŐSEK KLUBJA 
6772 Deszk, Tempfli tér 10., tel.: 271-458
Hétfőtől –péntekig: 8.00-16.00

 

MEGÉRKEZTÜNK! 
Beregszászi Ferencnek és Kéri Krisztina Diánának 
2025.05.05-én Izabella,
Fodor István Gábornak és Tóth Nikolettnek 2025.05.07-én Teodor,
Czibolya Tamásnak és Újszászi Mónika Anikónak
 2025.04.14-én Milla,
Gál Andornak és Barcsik Sárának 2025.04.16-án Gerda,
Hideg Ádámnak és Kiss Katalinnak 2025. 04.15-én Ádám 
nevű gyermeke született.

Kiadó: Deszki Polgármesteri Hivatal 
Székhely: 6772 Deszk, Tempfli tér 7.
Kiadásért felelős személy: 
Mucsi István gazdasági vezető
Szerkesztésért felelős személy: Bene Ildikó 
Megjelenik 1450 példányban
ISSN 2415-9794
Nyomda: Innovariant Nyomdaipari Kft
6750 Algyő, Ipartelep 4.
Felelős vezető: Drágán György

SZELEKTÍV 
HULLADÉK SZÁLLÍTÁS 

június 4., 18.  
A ház elé reggel 6-ig kihelyezett sárga 

kukában, vagy átlátszó műanyag hulladékgyűjtő 
zsákban lehet papír- és műanyag hulladékot, fém 

üdítős- és sörösdobozokat kihelyezni!

Családi események

HALÁLOZÁS
Behány Józsefné 
92 éves korában;
Lele Nándorné 
73 éves korában;
Bodré Jánosné 75 éves korában;
Batki Imréné 99 éves korában;
Fodor Ernőné 93 éves korában
elhunyt.
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